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Θεία Λειτουργία από τον Προκαθήμενο της 
Ρωσικής Εκκλησίας κατά την ημέρα των 
γενεθλίων αυτού
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Τη 

Θεία Λειτουργία κατά την ημέρα των γενεθλίων αυτού τέλεσε στις 20 Νοεμβρίου 
2013 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος στον 
Ιερό Καθεδρικό Ναό του Σωτήρος Χριστού.

Επίσης συλλειτούργησαν οι Μητροπολίτες Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, 
Σαράνσκ και Μορδοβίας Βαρσανούφιος, Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου 
Μόσχας, Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών 
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, Καλούγκας και Μπόροφσκ 
Κλήμης, Πρόεδρος του Εκδοτικού Συμβουλίου της Ρωσικής Εκκλησίας, Βύσγκοροντ 
και Τσερνόμπυλ Παύλος, Καθηγούμενος της Λαύρας των Σπηλαίων του Κιέβου και 
άλλοι Ιεράρχες, ο Αρχιμανδρίτης Θεόκτιστος Δημητρώφ, Έξαρχος του Πατριάρχη 
Βουλγαρίας στη Μόσχα, Πρόεδροι των Συνοδικών Ιδρυμάτων και δομών του 
Πατριαρχείου Μόσχας, Ηγούμενοι των Ιερών Σταυροπηγιακών Μονών και κληρικοί 
της Ρωσικής Εκκλησίας.
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Μετά την ανάγνωση του Ευαγγελίου ανεπέμφθη δέηση υπέρ υγείας και 
μακροημερεύσεως του Προκαθημένου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

Στη Λειτουργία παρέστησαν ο Αναπληρωτής Διευθυντής του Γραφείου του 
Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Α. Μπεγκλωφ, ο Περιφερειάρχης της 
Περιφέρειας της Μόσχας κ. Α. Βορομπγιώφ, ο Υπουργός Πολιτισμού της Ρωσικής 
Ομοσπονδίας κ. Β. Μεντίνσκι κα.

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος τέλεσε την σε πρεσβύτερο χειροτονία του 
διακόνου Αλεξάνδρου Μποβανένκο, μεταπτυχιακό φοιτητή της Ιερατικής Σχολής 
Υπαπαντής Μόσχας.

Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας ο Μητροπολίτης Κρουτίτσης και Κολόμνας 
Ιουβενάλιος με πλειάδα Ιεραρχών τέλεσε ευχαριστήρια δοξολογία υπέρ υγείας του 
Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου και εν συνεχείᾳ ανέγνωσε το συγχαρητήριο 
μήνυμα της Ιεράς Συνόδου της Ρωσικής Εκκλησίας, προσφέροντας στον κ. Κύρλλος 
εικόνα της Παναγίας του Καζάν και ανθοδέσμη.

Αμέσως μετά ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος απεύθυνε τον Πρωθιεραρχικό του 
λόγο στο εκκλησίασμα.

Ακολούθως ο κ. Κύριλλος δέχθηκε τις ευχές των κληρικών της Μόσχας.
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